

张离迎着王峰的枪口走了过来



普瑞著
上海锦绣文章出版社友情推荐

内容简介

幼年目睹姐姐受侵犯而深深愧疚的女孩夏月,发现自己收到的一封死亡预示信件并非恶作剧后,不自觉卷入血淋淋的危险和阴谋中。被所谓“神”选中的7个人物必须在规定的时间内找到自己灵魂上被写下的“原罪”是什么……夏月在与姐姐共同寻找求生之路的过程中,发现警探王峰看似在帮助她们,却也在慢慢靠近真相的同时成了被选中的代罪羔羊。

上期回顾

王峰开车带着夏月离开,途经一处比较隐蔽的地方,他们看到一辆乳白色的凯迪拉克正停在墙后的拐角处。车上赫然坐着李富胜,他已经死了,胸口插着一把寒光四射的匕首。紧接着,夏雪和一个自称是“饕餮”的人出现了。看到夏雪,王峰想起了往事,那时候,他常跑医院,在医院里,他认识了举止古怪的夏雪。

悬疑小说

王峰把张离和夏雪铐在了一起

没有让王峰失望,后备箱的门果然被夏雪打开了。

他惊奇地发现这时天色竟已全黑,说明车子开了很远的距离。望着上方,今天的夜空有着一道不同往常的深沉,就像把整个世界都沉浸在湖底。风有些微凉,月亮被云儿隐去,夏雪的脸边是几颗寂寥的星星。

“出来。”她冰冷的语气像要击穿了他的身体,王峰有些落寞地看了她一眼。夏雪只是面无表情地把枪口指着她。这是他的枪,黑洞洞的枪口里能射出要人命的子弹。

王峰深深地注视了一眼,继而把目光回到夏雪的脸上。她就是在八年前对自己嫣然一笑的女孩,愈发成熟美丽了,略微婴儿肥的脸蛋散发出性感的魅力。可为何他们之间的关系已经变成了这样。如果当时自己不去打开那个柜门,也许就什么事也没有了。那不经意的一个小动作,却将她的命运改变至此。想到这里,王峰的眼神不禁忧伤起来。

他慢慢地坐起来,身体被压在下面的部位又酸又麻,一动就疼得厉害。环视了一下四周,这里已是S市的郊区,车子正停在一个空旷的场地上。不远处有一幢私房。

“真荒凉。”王峰小声嘟囔了一句,想缓和一下气氛。

他注意到自称“饕餮”的张离正坐在自己那辆别克的车盖上,拿着一包薯片在津津有味地咀嚼着。他的脚一翘一翘,拖鞋仿佛要掉下来,正在王峰这么想的时候,拖鞋真的“啪

嗒”一下掉在地上。张离嘴里发出“啊”的一声。

王峰跨出了车箱,脚掌缓缓地踩在了坚实的地面上。然后他双脚猛地朝前一弹,向夏雪冲了过去。夏雪显然没料到他会这么做,愣了一下,但在这电光火石之间,她像训练有素的士兵一样微微后退了一步,把枪口迅速瞄准了王峰的脑袋。

见王峰没有停下来的意思,夏雪毫不犹豫地扣扳机。“砰”的一声,传出一声清脆的爆音。弹壳弹出,与此同时夏雪整个手臂向上弹起,嘴激动地张开。

但王峰却没有倒下。他伸出手,第一拳就狠狠地打在夏雪的下巴左侧,这一击让她失去了战斗的能力。在她身子一歪的同时,王峰再把她的胳膊一把扭到身后。夏雪惨叫了一声,弯下了腰。

并没有结束,王峰眼角余光中看到张离似乎有了行动,危险还没解除。王峰用膝盖狠狠地朝夏雪腰部一顶,她就被撞到了凯迪拉克的侧面,头磕在了后车盖上,夏雪似乎闷哼了一声。现在不是怜香惜玉的时候,王峰趁机的把枪抢到了手中。

张离这时已经从车上跃了下来,看到王峰把枪口对准自己了,全身僵硬了一下。不过他的表情马上恢复了镇静。只是因为比较刻意,脸色还是有一点点不自然。

王峰二话不说地把张离的手和夏雪铐在了一起。

王峰查到了夏雪的档案

如果真要后悔,王峰想追溯到更久以前,一切其实都始于那时。在王峰的心里,这遭遇太过于隐秘和不可思议。女主

角是一个用食指放在嘴唇中央示意安静的孩子。她在黑暗中的嫣然一笑宛如一颗明珠:“叔叔,我喜欢你。”

不只是笑意,脸庞的曲线也很诱人。特别是她说这句话时的表情。当时他们是在医院的隐蔽角落里,没人会注意到这边。王峰一下子感到怦然心动起来。不过他还在思量,这孩子为何会在夜里躲在储物柜里,以及这么轻易就说出“喜欢”这个词?

他感觉今晚的遭遇太过于不可思议,以至于呆滞在那儿。女孩见他没反应,又问了一句:“你能教我什么是爱吗?”女孩边说边站了起来,衣扣被她一下子拉开。里面没有穿内衣,露出了两个樱桃般的乳头。不一会儿,女孩整个胴体宛如羔羊般呈现在王峰眼前。她的皮肤在手电筒的照射下反射出一种诱人的光芒,让人不禁想舔上一口。女孩垂下了红润的脸。

不会是处女吧,王峰一边想着,一边把手电筒“啪”的一声关上。初次见面就和女孩发生了性关系,是她先主动的,王峰只是没有拒绝。后来王峰问起她的名字时,她也没有说。

名字之类的,就忘了吧。女孩这样讲道。

王峰就在心里给她取名为A。A并不是处女,所以王峰没有认为和她发生关系是一个错误。

她当时已经超过14岁,双方都是两厢情愿,有什么不可以的。

在一年之前,前女友因为他工作的缘故与他分手,他郁闷了很久,一直都很憋屈,也从不对人表露。这期间他避开所有人的追求在外面玩女人,是纯粹发泄

的那种。他没有害到任何人,大家各取所需。更何况,这次是这个女孩自己主动的。总之,他觉得自己并没有做错,更没有违法。

完事之后王峰曾试探地问过她需要钱么,A不置可否地摇了摇头。王峰也松了一口气。

他不想给钱,否则会被定性为嫖娼,会对仕途造成影响。就算再遇到,也没有想到会是在那个育婴室前。A没有看到他,在看到护士出来时她就转身跑了。问题是她来这里干什么,又为何如此慌张?难道是怀孕了?这个念头像霹雳一样击中了他。这是最坏的结果啊。

他料定这个女孩还会来医院,然后顺利地跟踪到她家里,查出了她的学校,再利用职务之便把她的档案调了出来。

王峰另外一个发现:只要在夏雪和那语文老师有“约”的日子,她必定会特意去沙坑那边玩,把自己的衣服和身上都弄脏,这已经变成一种必要程序了。这是她潜意识里觉得自己很肮脏,或者想故意让老师讨厌吧。

“约会”结束之后,她每天晚上都会躲到医院储物柜里过夜。她似乎害怕呆在家里。

张离猜中了王峰的心事

“喂,你就不能脸色好看点么?”张离弯了一下嘴角,“能被罪神选为第七个罪孽者,你应该感到荣幸才对。”

没想到自己真成了第七名罪孽者,他在心里感到莫大的苦涩和耻辱。这打击是难以想象的。他不想死在这起事件之中,这次可真是玩火自焚了。

这时,张离又向他走近了一步:“我知道你现在并不怕我,你

害怕的只是自己。我只是想激发起你的潜力。之前她和我说起过你,我也对你做过调查,知道你是什人货色,不是表象的那种,是那种真正的了解。不过我现在更了解你了,你很强,但你的人生宗旨是什么?”

王峰想开口说什么,又咽了回去。他不清楚张离为何要问这个。他现在心里只有一种深深的挫败感。

“我来代你说出来吧。”张离的语气显得诡异起来,“你知道那种方法的,你知道的。你会想杀掉我们,杀掉全部人,杀掉夏雪,杀掉我,杀掉李富胜,再杀掉夏月来换取百分之百的幸存,不是么?你现在手中持有枪,我也很明白你会这样做,你和我同类,虽然这个过程我会很快乐,但你会感到痛苦。”

“你说我会把夏月也杀死?”王峰的声音很苦涩。

“对,如果最后只剩你们两人,我们身上的罪你又不清楚,就无法来推理你自己的罪,与其冒这种险,何不也杀死夏月?”

“我想保护她的。”

“保护她,还有那杀死她之后的痛苦,对你而言都只是暂时的。”张离直视他的眼睛,“你所谓的人生观只是被利用的借口,你会根据当前的情况来扭转自己的人生观,以解脱痛苦。‘道德’只是你在安逸状态下的奢侈产物,只是你寻求心理救赎的一种载体。从‘人命关天’到‘人不为己天诛地灭’之间的距离只是扣动一下扳机和几个噩梦罢了,对你而言也许这更是一种进化,不是么?难道你会做出其他选择?”

王峰没有开口,被说中心事的感觉并不好受。

每个公司都有一个西游团队:猴子、猪、沙僧



绝望沧海著
中国友谊出版公司友情推荐

内容简介

身处破产、失业、恐慌的全球金融危机大时代,我们如何准备才能度过职场的寒冬?《一个外企女白领的日记》分为两部分,一部分为日记,一部分为网友问答。内容涉及及作者在日常工作中积累的工作技巧、注意事项、人际关系处理、工作细节的把握,等等。问答内容涉及面广,职场问题和感情人生问题应有尽有,问得精辟,解答详细。

上期回顾

表现自己是应该的,但也要看效果和付出值得不值得。每天去帮领导泡咖啡,领导固然受用,但提升的时候我担保他不会想到你。这样做得到的不是同事的嫉妒,而是不齿。永远不要让你的老板对你有超出你能力的期望。老板能叱咤风云有些时候是被这种努力讨好下的下属催出来的。连续几次提前完成任务,只会不断提高他对你的期望,最后就成为你的负担。

白领丽人

曾经的上司

永远不要和你的上司斗,输的概率实在太高。明知不可为而为之,不是真的勇士就是愚蠢。就算你得到老板和同事的绝对支持,也要想想是不是自己被利用做了冲锋兵。如果上司真的有那么不堪,难以忍受的不会只是你一个,如果你不是什么工会的领袖,何必出这个头?

我曾经和我的上司很不愉快,因为我觉得自己和他的区别只是运气,如果我坐在他的位置上会比他出色得多。他觉得我不听话,抢他的权。后来我们关系很僵,我选择年底提出离职。最后一段日子工作得特别卖力,帮他完成年报后再走。结果他投桃报李,主动给我推荐信,后来办一些手续也给了我很大的方便。我们的友谊反而恢复了(他是集团调派过来做我上司的,以前我们没有成为上下级前关系还不错,一旦角色转变关系反而差了)。后来据说他在一次政治活动中翻了船,被远派去了美国,美其名曰“进修”,实际上是架空,我又忍不住有点小开心。

女强人还是悍妇?

早晨走在路上,忽然想到自己的形象。看了我文字的人会把我想成什么样的人呢,悍妇还是女强人?

其实不会有人能天天强悍,真正厉害的角色往往平时不动声色,关键时刻才看出他的分量。不敢说我已经修炼到这个高度,但至少大部分时间的我是很平和的,分配好下属的功课,偶尔提点意见,自己做自己的事,倾听外面的动静,和同事交流一下信息,参加一些商务应酬,如此而已。

一个每天披着盔甲叫阵厮

杀的不是将领,只是马前卒而已。

“各人自扫门前雪”或者已经过时,“人不犯我,我不犯人;人若犯我,我必犯人”才是保护自己的办法。虽然你不动声色,别人依然不敢小瞧你。偶尔感觉到危机就要去弥补,好像武林高手发现自己的破绽要弥补一样,除非这个破绽你是故意卖给对手的。

说到这里,倒是想起一个诀窍。和领导讨论问题,记得不要每次都十全十美,所有的你都要做了,领导除了表扬你还能说什么呢?偶尔露个破绽让领导指出更正一下,你没有什么损失,领导也开心地能体现他的英明,才是双赢之道。

很早的时候觉得事业比家庭重要得多,加班和陪BF(男朋友),我毫不犹豫选前者。后来明白女人的成功在家庭而非事业,却又没有遇见合适的让心去停泊的地方。人生的选择,一些是自己选的,一些是命运选的。去年曾经提出辞职,被老板一句话噎死,“你根本不是做黄脸婆的人”。现在有一固定BF,但他喜欢自由多过稳定,而且他和我相反,属于经常在办公室被人陷害的那种忠良。看起来总是在欺负他,连物业的保安老伯都帮他都不帮我。

职场新鲜人

有关职场新人方面的书已经很多,所谓俯首做人,所谓先就业再择业……大道理人人都会讲,但能领悟多少却要看个人的天分了。

我的心也一样:开始工作的前几年薪水真的不重要,学到真本事以后才有发展。

频繁地跳槽很有自己的职业发展,但是换个角度也可以找到益处。因为并不是每个人

都能在大学期间清楚地知道自己想做什么,如果通过一两年的工作能真正发现自己兴趣所在、能力所在,未尝不是一件好事,这时候的跳槽就要果断了。

很多人都希望做管理,能扎实做技术的很少。但很坦白地说,不会有哪家公司给新人机会做管理,毕竟,对做事的人的需求量远远大于对管理人才的需求量。

什么职业都有机会,但机会只眷顾那些有准备的头脑。我是学师范的,但却极度厌恶教育职业,但四年的师范生涯还是对我今天很有帮助,让我可以很轻松地在众人面前做presentation(演讲),滔滔不绝,让我有耐心……

仁者见仁,智者见智。没有万金油,也没有百科全书。年轻的时候凡事三思而后行没有坏处。

西游团队

和同事T君聊天,说到猴子和猪,总结一下,每个公司都有这样的西游团队:猴子、猪、沙僧。

每个领导都需要一只聪明能干的猴子,也就是一个真正能干点事情的人。全是沙僧并不是好事,别忘记关键时刻,你不仅需要个听话做事的人,你更需要一个能有自己想法,能给你建议的人。一只猴子的身份注定在公司里比较“牛”,除非不自量力要造反,任何时刻领导都不会轻易下杀手。

每个领导也都需要一只听话温顺的猪。猪就是那种说到业绩你想不起来他有什么,但说到劣迹,你也想不到他的人。猪的人际关系一般都很好,上到领导下到同事,可能人人都会称赞的。这样的人到处都是,你不小心的得罪了,也许哪天背地里参你一本的也是他。

沙僧看起来是最傻的,默默地干自己分内的事,既没有猴子的智慧,又没有猪的好福气,不会表现自己更不会提要求,索性期待领导能看见自己的辛苦。而事实上领导即使看见了也会装成看不见,因为市场上的沙僧太多了,走了这个还可以招下一个。沙僧忍受到极点只会选择走人,而公司通常也不会挽留。

外企里大部分混到中层的人都是猴子出身。要摆猴子的命运,没有什么捷径,最好的办法就是和猪走得近一点,争取兼具猪的品质,再找到培养自己的猴子。永远不要和沙僧打成一片,同情归同情,改天你做领导你也会对他一样残酷。用你的时间睁开眼睛仔细看看猪,你才能学习猪的品质。

我和T君都算老板的宠臣,都对老板提过要求,都得到了些利益,却又都没得到完全的满足。总结下来都是因为我们还是老板的猴子,注定不可以被喂得饱。而在一个精明的老板手下,想装成猪的角色都很难。我们要减轻负担,只有找到培养自己的猴子。

职场的战争

我有过一个极度迟钝的手下,既不会做事又不懂做人,大家都不喜欢她,所以她不出局就会占用我的部门编制,导致全组人的工作量加大,我警告过她几次但没有效果只能作辞退她的决定。这件事公司里没有人会说我不对。

有一个桀骜不驯的同事,不同部门,级别略低于我,他是属于那种有才但不懂钻营的人,特别不得老板欢心。其实我们作为校友,私交尚可,只是工作上他确实给了我不少麻烦,什么事我的属下都搞不定他,

都需要我去沟通。后来他自己有一件事处理得有失偏颇,捅到老板那里,和一个小员工PK,输了关键的一场,没过多久自己找了个方向就离职了。现在想想,当时我还是有机会救他的,可是因为利益陷在里面,为了自保,我只能袖手旁观。一个杨修式的人才,恃才傲物,并不适应职场的风云变幻。性格是天生的,路是自己选的,掉进水里不要怪别人不救你,想想自己为什么平时不去学游泳。

这些应该都算不上战争,真正可以称为敌手的是我以前的主管。他既想让我多多做事以减轻他的负担,又不希望我学到太多威胁到他的位置,但是给别的下属做又不能让他省心,所以他牢牢守着自己那块核心不教,剩下的都推给我做。再后来我们的职位变成平起平坐,各自负责一块。他防我夺权,我也防他算计。从他身上倒真的领悟出不少东西,他也发现有我这么个做事的人他也利大于弊。我们反而进入和平共处、互相理解的局面。

他挖坑害我,第一次跌进去只怪我自己笨,第二次就不会再跌进去。对手能教给你的才是最真正的职场游戏规则。一个人始终有点警惕性也不错,一个公司里一定要有一两个这样的人,不然太沉闷。

爱憎这种强烈的情绪会严重影响一个人的判断力,喜怒形于色是绝对的幼稚。一旦平静下来,真的是觉得没什么值得特别去做的,就算是为难我的人,偶尔找机会推他一把也就足够了。一个真理就是:当你坐在高处得意的时候,宽容,其实不难做到;当你处于低谷,想报复也不见得有机会。